

2021. szeptember 4. – Lengyel Olvasás Napja

Az immáron hagyománynak nevezhető Nemzeti Olvasás napja a lengyel köztársasági elnök Bronisław Komorowski kezdeményezésére 2012-ben indult útjára Adam Mickiewicz: Pan Tadeusz című művének közös felolvasásával. Az évek során olyan világszerte ismert és nagy népszerűségnek örvendő művek is felolvasásra kerültek, mint Bolesław Prus: A bábú és Henryk Sienkiewicz: Quo vadis című nagyregénye.

A miskolci lengyelség 2020-ban csatlakozott először ehhez a mára már nemzetközivé vált eseményhez, amelynek keretében idén, Gabriela Zapolska halálának 100. évfordulójáról is megemlékezve, a szerző Dulska asszony erkölce című színműve került felolvasásra.

Közösségünk úgy gondolta, hogy ezt a programot összeköti városunk bemutatásával. Az első felolvasást a Szabó Lőrinc Idegennyelvi könyvtárban tartottuk meg, majd a nyár folyamán a miskolci lengyelekkel és lengyel barátokkal Miskolc nevezetes helyein, szimbolikus pontjain tartottunk felolvasást, amelyből filmet is készítettünk. Itt köszönjük **Veres Pál polgármester** úrnak a köszöntő szavakat valamint a **Bükki Nemzeti Park Igazgatóságának és a Szent-István barlang** munkatásainak hozzájárulását a felvétel elkészítéséhez.

A járványhelyzet miatt idén szeptemberben megrendezésre kerülő, 92. Ünnepi Könyvhéten a Szabó Lőrinc Idegennyelvi Könyvtár felajánlásából idén mi is jelen lehettünk, és szeptember 4-én délelőtt elfoglaltuk az Erzsébet téren felállított Irodalmi teraszt.

Szerencsére az időjárás kegyes volt hozzánk és talán a kellemes, meleg őszi napnak is köszönhetően sokan vettek részt a Könyvhét programjain, s többek között hozzánk is kilátogattak.

Örömmel láttuk, hogy a miskolciakat szemmel láthatóan érdekelte a lengyel kultúra. Nagy sikere volt az összeállított kvíznek, a gyermekeknek felállított kézműves műhelynek, ahol gyöngyöt fűzhettek, ismert lengyel mesealakokat színezhettek és aki kedvet érzett hozzá, a lengyel mesekönyveket nézegetve-olvasgatva akár még néhány szót is megtanulhatott.

Természetesen a felnőttek sem maradhattak ki a nyelvtanulásból; szórakoztató volt együtt megtanulni olyan szavakat, mint a pirog, barszcz, tak, nie, dziękuję, chrząszcz.

Mindenkitől, aki részt vett a programunkon, megleptünk egy-egy emléklappal és egy apró ajándékkal, hogy mindig szívesen gondoljanak vissza a 2021-es Lengyel Olvasás napjára.

A beszámolót írta: Szabó Mónika

Fényképek: Bárkányi Péter

